From: Rektors beslut - Orebro universitet <rektorsbeslut@oru.se>

Sent: den 2 april 2020 10:19
To: Fl Remissvar
Subject: Fi2020/00307 Promemorian Skattereduktion fér boende i vissa glest

befolkade omraden (regional skattereduktion)

Orebro universitet har inga synpunkter pa férslag eller material i skattepromemorian.
Skattereduktion for boende i vissa glest befolkade omraden (regional skattereduktion)
Fi2020/00307/S1.

Enligt uppdrag

Marie Andersson
Sekreterare/Secretary

OREBRO UNIVERSITET / OREBRO UNIVERSITY
Ledningsstaben/Executive Office

Fakultetsgatan 1, SE-701 82 OREBRO, Sweden
Besoksadress/Visiting address: Entréhuset, Rum/Room: E3113
Hitta till mig via MazeMap/Find me via MazeMap

Telefon/Phone: +46 (0)19 30 32 04
E-post/Email: marie.e.andersson@oru.se
webbplats/website: www.oru.se
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Nar du skickar e-post till Orebro universitet sa innebar detta att vi behandlar dina personuppgifter.
For mer information hur, klicka har.

E-post till och fran Orebro universitet kan betraktas som allmén och offentlig handling. Handlingarna
arkiveras/gallras enligt arkivlagens regler.

Emailing Orebro University will result in the university processing your personal data. For more
information on how this is done, click here

Emails to Orebro University may be classified as official and public documents, and are handled
according to archive regulations.
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